11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2011 10:40:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.01.2011 11:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/200868/answer/200869




JleueHue MOmOMPAIOT CTPOTO ITOCIIE OYHOTO OCMOTPA. [10 OTHOUIEHHUIO K OTHOCUTEIBHOY (BUMO3y
BO3MOXKHO KaK KOHCEPBATBHOE, TaK ¥ OIIEPATHBHOE JIeUeHHe.



